

おわび (正誤表)

『高校標準問題集 化学基礎』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
85	7 (2) 1行目	【誤】 化学反応式 → 【正】 イオン反応式
解答 14	34ページ 3 解説 キ (図)	<div style="display: flex; justify-content: space-around; align-items: center;"> <div style="text-align: center;"> <p>【誤】</p> </div> <div style="text-align: center;"> <p>【正】</p> </div> </div>
解答 39	94ページ 1 6 2行目	【誤】 $2\text{Mn}^{2+} + 4\text{H}_2\text{O} + 10\text{CO}_2 \longrightarrow$ 【正】 $2\text{Mn}^{2+} + 8\text{H}_2\text{O} + 10\text{CO}_2$